
＜建設業会計 1 級（財務諸表）ミニテスト 14＞  連結財務諸表 1 

 

【問題】 

 令和×2年 3月 31日に A社が B社（発行済株式数 10,000株）株式の 6,000株を取得した

直後の両社の B/Sは次のとおりであり、その取得価額は 6,000千円であった。 

 

A社 B/S 

令和×2年 3月 31日 （千円） 

B 社 投 資 6,000 負 債 9,000 

諸 資 産 20,000 資 本 金 10,000 

   繰越利益剰余金 7,000 

 26,000  26,000 

 

B社 B/S 

令和×2年 3月 31日 （千円） 

諸資産 10,000 負債 5,000 

 
 

 資本金 4,500 

  繰越利益剰余金 500 

 10,000  10,000 

 

（問）同日における B社諸資産の時価は 12,000千円として、（全面時価評価法により）同日

の資本連結の仕訳を示しなさい。 

 

【解答】（単位に注意してください） 

科目 金額 科目 金額 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 


